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на величину відстрочених податкових зобов'язань та відстрочених податкових 
активів і є складовою фінансового результату від звичайної діяльності.

До складу витрат відносяться і витрати з податку на прибуток. Податки 
на прибуток визнаються витратами згідно з Положенням (стандартом) 
бухгалтерського обліку 17 "Податок на прибуток". Облік цих витрат ведеться 
на рахунку 98 "Витрати з податку на прибуток". 

Облік фінансових результатів. Для обліку доходів, витрат і фінансових 
результатів використовуються рахунки 7, 8, 9 класів. Ці рахунки можна 
назвати номінальними. На кінець відповідного звітного періоду сальдо за 
рахунками 7 і 9 класу переносяться на рахунки фінансових результатів. 
Кожного нового звітного періоду рахунки 7 і 9 класів починаються з нульового 
сальдо. Для визначення фінансового результату звітного періоду потрібно 
порівняти доходи звітного періоду з витратами, що були здійснені для 
отримання цих доходів. Фінансові результати визначаються на рахунку 79 
"Фінансові результати". За дебетом цього рахунку відображаються суми 
витрат в порядку іх закриття, а також належна сума нарахованого податку на 
прибуток, за кредитом-суми в порядку закриття рахунків обліку доходів. Цей 
рахунок має чотири субрахунки, на яких визначається фінансовий результат 
по кожному виду діяльності. 

Фінансовий результат від операційної діяльності включає в себе 
фінансовий результат від реалізації готової продукції, товарів, робіт, послуг, а 
також інші операційні доходи і витрати. Фінансовий результат від операційної 
діяльності визначається на рахунку 791 "Результат операційної діяльності". На 
кінець звітного періоду, за даними цього рахунку розраховується прибуток 
(збиток).

Література:
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Виробництво готової продукції та її склад було й залишається 
актуальним питання з давніх часів, а в сучасних умовах розвитку науково-
технічного прогресу та цифрової економіки має підвищений інтерес.
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Так, поняттями, що характеризують кінцевий результат виробництва на 
підприємстві, є готова продукція, товари (роботи, послуги), відвантажена та 
реалізована продукція.Продукція є результатом виробництва. Всі елементи 
виробничого процесу – сировина, матеріали, які перебувають на різних його 
стадіях – утворюють незавершене виробництво.До готової продукції належить 
продукція, обробка якої закінчена, яка пройшла випробування, приймання, 
укомплектування, згідно з умовами договорів, що відповідають затвердженим 
стандартам, пройшла технічний контроль підприємства і здана на склад або 
замовнику (покупцю) згідно з діючим порядком прийняття продукції.

Слід зазначити, що багато сучасних науковців мають свої погляди щодо 
визначення поняття «готової продукції» (табл. 1).

Таблиця 1 – Визначення поняття «готова продукція»[1]
№ Автор Визначення
1 Кожинов В.Я. Готова продукція – це результат закінченого 

виробничого процесу підприємства, 
матеріалізований у вигляді вироблених виробів, 
виконаних робіт і наданих послуг силами основного 
чи допоміжного виробництва.

2 Федосова Т.В. Готовою продукцією називається продукція, що 
повністю закінчена обробкою, прийнята технічним 
контролем, здана на склад або прийнята замовником, 
згідно з актом приймання. Вироби, що не пройшли 
всіх стадій обробки та не прийняті технічним 
контролем, враховуються у складі незавершеного 
виробництва.

3 Писаренко Т.М. Готова продукція – об'єкт облікової системи 
промислового підприємства, що поєднує 
організаційні інструменти обліку виробництва і
продажу продукції, виступає засобом для 
досягненняосновної мети функціонування 
підприємства.

4 Бутинець Ф.Ф. Готовою вважається продукція повністю закінчена 
обробкою, укомплектована, яка пройшла необхідні 
випробування (перевірки), відповідає діючим 
стандартам або затвердженим технічним умовам 
(має сертифікат чи інший документ, що засвідчує її 
якість), прийнята відділом технічного контролю 
підприємства та здана на склад або ж прийнята 
замовником (якщо готова продукція здається на 
місці) відповідно до затвердженого порядку її 
приймання (оформлена встановленими здавальними 
документами).

5 Сук Л.К., Сук 
П.Л.
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дддддддоосягнен
ппідпри

444 БББууууттттинець ФФФФ.ФФФФ. Гото
об



94

№ Автор Визначення
та якісним характеристикам, передбаченим 
договором або іншим нормативно-правовим актом.

6 Зінкевич О.В., 
Левицька С.О.,
Мосійчук М.М., 
Нагавичко І.П.,
Немкович О.Б.

До готової належить продукція, обробка якої 
закінчена та яка пройшла випробування, приймання, 
укомплектування згідно з умовами договорів із
замовниками і відповідає технічним умовам і 
стандартам.

7 Вороніна В.А.,
Черниш В.В.

Готова продукція – виріб (напівфабрикат), послуга, 
робота, що пройшли всі стадії технологічної обробки 
на даному підприємстві, відповідають затвердженим 
стандартам або умовам договору, прийняті 
технічним контролем підприємства і здані на склад 
або замовникові – покупцеві згідно з діючим 
порядком прийняття продукції.

8 Сопко В.В. Готова продукція – це виріб (або напівфабрикат), 
послуга, робота, що пройшли всі стадії технологічної 
обробки на даному підприємстві, відповідають 
затвердженим стандартам або умовам договору, 
прийняті технічним контролем підприємства і здані 
на склад або замовникові – покупцеві згідно з діючим 
порядком прийняття продукції.

9 Хом'як Р.Л. Готова продукція промислового виробництва –
конкретні вироби, що пройшли всі стадії 
технологічної обробки на цьому підприємстві, 
відповідають встановленим стандартам чи технічним 
умовам,прийняті відділом технічного контролю і 
здані на склад або безпосередньо замовнику.

Судячи з вищезазначених визначень, категорія «готова продукція» 
характеризується з різних точок зору. Отже, це поняття потребує уточнення з 
погляду системності визначення та практичного використання. Вважаємо, що 
готова продукція – це об’єкт реалізації, тобто головне джерело отримання 
прибутку для підприємства, а також частина запасів, що може споживатися на 
самому підприємстві, тобто бути внутрішнім ресурсом виробництва. А також, 
готова продукція – це продукція, яка виготовлена за певними стандартами, з 
використанням необхідної сировини, має повністю завершену форму, яка 
пройшла всі норми контролю в середині підприємства, відповідає всім 
стандартам та нормам, тобто повністю завершений продукт, який готовий до 
передачі на склад або до вибуття на сторону.
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пппоооогггглллляяяяяддддуууу ссистемноооосссстііі ввввизнач
гготова пппппррррооооддддукція – це об
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